



台湾·饮用水优化专家

你,一定会喜欢我!

地址:兴化市板桥西路81号(城市客斜对面) 电话:83168150 18651177900

来自台湾 影响世界
Impact on world from Taiwan

- 20年专业饮用水优化经验
- 60余项全球顶尖直饮水技术专利拥有者
- 全球饮用水优化领导品牌
- 台湾原装进口·品质保证

林湖乡 发展经济林 建好绿化带

本报讯(通讯员 朱丹薇)日前,林湖乡西丁村的260亩林业绿化工程全部完成栽植任务。随着西丁村扫尾工程的完工,去年,林湖乡730亩的绿化任务已顺利通过市验收组的验收,绿化保存成活率达100%。

近年来,林湖乡大力发展绿色产业,通过培植特色苗木育苗基地,大力发展经济林增加绿化面积,既促进了高效林业的发展,又增加了可观的经济效益。2014年,林湖乡的绿化任务是395亩。围绕这一目标,林湖乡自我加压,计划栽植450

亩。在做好林木基地管护的基础上,林湖乡将任务分解到12个行政村,同时加大土地流转力度,做好苗木资金的配套。该乡积极抓好西丁、朱陈村的油桃特色经济林的发展,建设好连接大周公路的绿色通道。目前,全乡已栽植经济林260亩。

司法局 打造服务型机关

本报讯(通讯员 焦华云 孙逸凡)日前,市司法局在贯彻落实市委十一届六次全会精神时,要求机关人员树立改革创新的理念和思维,以“四个着力”为抓手,推进“四个全覆盖”工作体系创建。

司法局的“四个着力”是:着力服务经济社会转型升级大局,跟踪重大项目建设和民生工程,为经济社会发展提供优质高效的法律服务和法律保障;着力增进社会和谐,发挥社会管理中心的作用,合力化解社会矛盾纠纷,同时不断探索创新特殊人群管办办法,在泰州市及全省打造出更多的“兴化品牌”、“兴化经验”;着力促进民生持续改善,不断丰富法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业的形式和内容,构建“城区十分钟、农村半小时”的法律服务圈;着力转变作风、行风,努力打造全新的服务型司法行政机关。

司法局构建的“四个全覆盖”司法行政工作体系为:建立一个信息化、动态化、实战化、全覆盖的矛盾纠纷排查调处工作网,实现矛盾纠纷排查调处全覆盖;建立完善市、乡镇公共法律服务中心和城市社区法律服务站、村法律顾问等组织体系,实现公共法律服务全覆盖;建立完善全员化、全流程、全方位覆盖的管理、教育和帮扶体系,实现特殊人群服务管理全覆盖;重点推进法制宣传教育阵地化、网络化、常态化、持续化,实现法制宣传教育全覆盖。

城管局严把“廉”关

本报讯(特约通讯员 陆张)春节临近,市城管局开展专项部署,落实党风廉政建设各项规定,确保过一个廉洁年。

城管局制定了“四道关”:一是严把纪律关,明确局班子成员为各自分管区域党风廉政建设的第一责任人,挂靠到分管单位、科

室,认真排查廉政风险点,对重点岗位、重点人员打好“预防针”。二是严把作风关,深入基层开展下访、慰问、帮扶活动,问计、问需于基层困难群众和帮扶对象。三是严把人情关,制定相应检查考核制度,重点督促和约束中层以上干部及执法人员,自觉防范

和抵制人情关,不该吃的不吃、不该拿的不拿、不该沾的不沾、不该去的地方不去,守住做人、处事、交友的底线。四是严把舆情关,密切关注网络舆情,设立举报电话,接受群众监督,及时处置群众合理诉求,切实帮助解决群众生产生活难题。



奶奶,就要到家了,我们快走! 杨桂宏 摄

贯彻市委全会精神 深入推进改革创新

回家的脚步之一—— 找个机会联络感情

元月20日,笔者接到老家叔伯侄金子袁金山的电话,约我们全家腊月二十四到他家吃晚饭。金山的儿子过十岁生日,他们夫妇想借此机会把亲戚朋友聚起来热闹热闹,联络联络感情。

袁金山今年33岁,妻子袁桂芳32岁。夫妇俩长期在无锡做室内瓦工装潢。侄子做大工,侄媳做小工,一天正常做500多元钱,一年下来,毛收入有十六七万元。

金山说,由于是室内装潢,不受天气影响,他们平时埋头干活,很少休息。夏天日天长,一天做9个半小时;冬日日天短,一天做七个小时。虽然做到钱,但一进腊月,他们便有点心不在焉,老想早点回家,看望孤独的母亲,顽皮的儿子,看望那些熟悉的邻里和亲戚朋友。

今年正好有个机会:腊月二十五,是儿子的十岁生日。夫妇俩一合计,赚钱的日子长呢!趁这个机会回乡把亲戚朋友、邻里乡亲聚集起来会会,联络一下感情。再不走动,有些路远的亲戚都快生疏了。

夫妇俩拿定主意后,就提早结工回家。到家后立即订家宴,然后约亲戚朋友。当天晚上,笔者正好到老家看望年老的父亲,顺便到金山家转转。一进金山家,就看到他家里堆着一箱箱白酒、红酒和饮料。金山告诉我,他们为儿子办十岁生日宴会,不是为收人情礼金,因为现在不缺钱。除了原来有人情交往的紧密层亲戚象征性地收一点人情外,他们想把老家居民点上的邻里乡亲和一些老朋友都请起来喝顿酒,不收他们的礼金。“把大伙儿请过来热闹热闹,达到加深亲情、友情的目的比什么都好!”金山说。

本报特约通讯员 袁幸福

向注水肉说“不”

本报讯(通讯员 沙晨 周鹏飞)本月中旬,市公安局治安大队协同市生猪办,查办了一起屠宰厂私自给待宰生猪注水的违法案件。

1月上旬,江苏电视台城市频道《南京零距离》栏目曝光了我市合陈镇华勋屠宰厂注水猪肉事件后,引起我市各级领导的高度重视。市公安局治安大队协同生猪办立即开展调查,查明该屠宰厂的小刀手曹某自今年1月以来,为牟取不正当利益,给待宰的8头猪注水,并将注水猪肉与正常猪肉一起销售给东台猪肉贩子的违法事实。目前,相关执法部门已责令该厂停业整顿,并拟处罚曹某4万元,处罚该厂厂长杨某2万元。目前,两人对自己的违法行为后悔不已,均表示愿意接受执法部门的处罚决定。



大街小巷 年味浓

春节临近,市民们在忙着购买年货的同时,家里也准备了自制的咸肉、咸鱼、香肠等。在金东门街区,一市民正在晾晒年货。 梅立成 摄

【拒不支付劳动报酬罪】
 《刑法》第二百七十六条之一)以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬或者有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。
 单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。
 有前两款行为,尚未造成严重后果,在提起公诉前支付劳动者的劳动报酬,并依法承担相应赔偿责任的,可以减轻或者免除处罚。

人社之窗
 第461期
 主办:市人力资源和社会保障局
 咨询热线:83242008